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1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.
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Yukarida toplarda yazan kéklii ifadelerin hepsi “b” degerleri 2, 3, 5 ve 7 olacak sekilde avb seklinde yaziliyor.
Daha sonra ortamdan bir miktar top ¢ikariliyor ve kalan toplarin tzerindeki sayilarin kdk kisimlarinda yazili

olan 2, 3, 5 ve 7 miktari birbirine esit oluyor.
Buna gére ortamdan en az ka¢ top cikariimigtir?
A4 B) 5

2. Asagida, asal carpan abakust yardimiyla 140 sa-
yisinin asal ¢carpan numarasinin hesaplanma yén-
temi verilmigtir.

140 sayisinin asal carpanlarina ayrilmis hali
= 225171

Abakuse yalnizilk 6 asal ¢carpana sahip olan dogal
sayllar yazilmakla birlikte abaktstn dijital géster-
gesindeki deger 140 sayisinin 6 basamakl asal
carpan numarasidir. Levent 100 ve 270 sayilarini
asal carpan abakusu yardimiyla asal ¢carpan nu-
maralarini elde etmistir. Ardindan bu sayilari top-
lamigtir.

Buna gore Levent’in buldugu sonuc asagida-
kilerden hangisidir?

C)6 D)7

® 0,000178.10x ifadesinin degeri 10’dan bu-
yuktQr.

¢ 11300000.10y ifadesinin degeri 10’dan ki-
cuktar.

Buna goére x’in alabilecegi en kiiciik tam
sayi degeri ile y’nin alabilecegi en biiyiik
tam sayi degerinin toplami kactir?

A) -2 B) —1 C)-12 D)12

A) 333000 B) 343000
C) 351000 D) 372000
8. Sinif
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Kondisyon Spor Salonu’ndaki agirlik sehpasi tGzerine her birinin agirlig 71077 br olan 10 adet dairesel halter
agirh@r konmustur. Sehpanin ayaklarina disen yuk miktari birbirine esit olup her bir ayaga 2,5.10073 br agir-
lik dismektedir.

Buna gére bos sehpanin agirhgi kac¢ br’dir?

A) 1078 B) 3.107° C) 10~ D) 3.107

5. Asagida Kutay ve Tolga’nin evlerinin oturma odasina kurduklari yaris pistinde pistin zemini mavi ve kahverengi
karelerden olugsmakta olup sistem off durumundan on durumuna getirildigi anda 1. ve 2. araglar sabit hizlarla
kirmizi gizgilerin Uzerinde hareket etmektedirler.

AN

Sistem calistirildiginda 1. arag tam turu 473 saniyede tamamlamaktadir.
1. aracin hizi 2. aracin hizinin 2 kati olduguna gére 2. arac¢ 1 tam turu ka¢ saniyede tamamlar?

1 1 1 1
AT B) 35 C) 54 D) 28
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m
Bilgi: a # 0 ve a, m, n tam sayi olmak tizere; 2—=a™ " dir.
a

Asagida dort farkli tarlanin alani ve bu tarlalardan elde edilen Griinlerin miktarlarindan bazilar verilmistir. Elde
edilen toplam trdn miktari 452 tondur.

Tahil ekili alan (D6num) | Elde edilen trun miktari (Ton)
Bugday 38
Yulaf ? 42
Arpa 92
Mercimek 22
Toplam 452

Tablo: Tarla Alanlari ve Elde Edilen Uriinlerin Miktarlari

Bu doért tarlanin her birinin birer déniimiinden ayni miktarda iiriin elde edildigine gére, yulaf ekili tar-
lanin doniim cinsinden miktarini gésteren iisli ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 22 B) 42 C) 32 D) 92

7. Asagidakitabloda parmak ¢apina gére yuzuik 6l¢ct 8. Ege, www.kaktusdikeni.com sitesin-
numaralari verilmistir. den boy uzunlugu v35 dm olan ve
Parmak gap Yizik 6lgii yanda gorseli verilen Euphorbia Tri-
uzunlugu (mm) numaras gona turl kaktusu siparis etmigtir.
Ege, kaktlsu satin aldiktan sonra
/196 5 o -
6 kaktisUn her yil boyunu él¢tp yil-
200 lara gbre asagidaki boy artis tablo-
V225 / sunu olusturmustur.
242 8
—— Belirtilen araliktaki her yil kaktustn
245 o lED boyundaki artis miktar
1
v256 0 1,2 V2 dm
/565 11
265 3,4,5,6 Y3 dm
V272
7,8,9,10 V5 dm
288 13

T Kaktiisiin saksi boyu 10 dm olduguna gére
Gamze, Sare ve AysegUl’'lin yuzik 6l¢t numaralar -

1268 13 dir. Melds’ K son durumda kaktiisiin tepe noktasinin yer-
siraslyla®, 8, 15 htmaradir. Melaanin parmax gap den yiiksekligi dm tiiriinden hangi iki tam sayi

uzunlugu Gamze, Sare ve Aysegll'lin parmak ca
9 yseg P sap arasinda olur?

uzunluklari toplaminin %’ine esittir.

B sre Melda’ ciziik Slci k A) 32 - 33 B) 33 - 34
una goére Melda’nin yiiziik 6l¢cii numarasi kag- C) 35 - 36 D) 34 - 35

tir?

A7 B) 8 C)9 D) 10

-
N
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Paket ismi Gramaj Pideci Tayyar Usta, musterilerinin siparis ettigi paketleri iki
elinde tasidigi tepsilerle muasterilerine teslim etmektedir.
Tayyar Usta’nin tasidigi tepsilerin agirliklar birbirine esittir.

A 4107

-1
B 510 Ayni harfin bulundugu paketler ayni agirlikta olmakla birlik-
C 7107 +5.1072 te gramajlarina gére paketlemelerin yapildigi pidelerin ku-
D 110%+ 21071+ 51072 tularinin agirliklar agagidaki tabloda verilmistir.

Bu bilgilere gore lizerinde E yazili olan paketlerden birinin agirliginin kg tiiriinden degeri secenekler-
den hangisidir?

A) 0,625 B) 1,25 C) 1,75 D) 2,25
10. Yanda, karelerden olusan ¢erceveler demir cubuklar yardimiyla yapiimigtir.
A B cercevesi baslangicta |_| seklinde olup A gergevesine kaynatildiktan sonra kare sek-
256 dm? lini almistir. A gergevesinin alani 256 dm? ve A gergevesinin alaninin B cercevesinin ala-
nina orani %’dur.

Buna gore sekilde kullanilan demir gubuklarin uzunlugu toplam ka¢ desimetredir?

A) 84 B)100 C) 112 D) 120

b Deneme Sinavi 1 8.Sinif




11.

(2-+v2)cm (3-2v2)cm 3V2cm

Kenar uzunluklari v80 cm ve V45 c¢m olan dikdértgen prizmasi seklindeki hamurdan 1, 2 ve 3 numarali dik-
dortgen prizmasi kaliplar yardimiyla dikdértgen prizmasi seklinde kurabiyeler yapilacaktir. Her kalip en az bir
sefer kullanilacak olup kalip yardimiyla hamurdan elde edilen dikdértgen prizmasi sekiller eksiksiz olacaktir.
Buna goére kaliplar en az kag¢ sefer kullanilirsa geriye kalan hamurun alani dogal sayi olur?

A) 4 B)5 C)6 D) 7

12.
Bilgi: 1’"den baska ortak ¢arpani (béleni)

olmayan dogal say ciftlerine aralarinda
asal sayilar denir.

13.
[Bilgi: 1 nanometre = 107 metre’dir. ]

Sare, internette gezinirken bir islemci firmasina ait

islemci bilgilerini gérmastur.
Asagida kdseler lzerinde 4 tane daire, kenarla-
r Uzerinde 4 tane U¢gen bulunan karesel bir se-
kil verilmistir. Uggen ve daireler iizerine 1’den 8'e
kadar olan rakamlar belli bir kurala gére yerlesti-

Ureterek o dbénemde (Urettigimiz
bilgisayarlarda kullandik.

e 2012 yilindan 2020 vyilina kadar -

rilecektir Grettigimiz islemcilerin boyutunu her

yil 1 nanometre kugulterek bu giinlere
kadar geldik.

Sare yukaridaki islemci firmasiyla anlasma-
si1 olan A marka bilgisayarini 2012-2020 yillar
arasinda herhangi bir yilda satin aldigi bilindi-
gine gore Sare’nin bilgisayarinin igslemcisinin

e Uggende yazan rakam ile bagl bulundugu
dairelerde yazan rakamlar aralarinda asaldir.

e Yukarida ayni renkte verilen daire ve tUcgenler-

o L boyutunun bilimsel gésterimi metre cinsinden
de yazan rakamlarin toplamlari birbirine egittir.

asagidakilerden hangisi olamaz?
Buna gére siyah renkli licgenlerin icerisinde

o . A)1,5.1078 B)1,2.1078
yazan rakamlarin farki asagidakilerden hangi-
si olabilir? C)1.107° D) 9.107°
A) 2 B) 4 C)6 D)7
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14. Asagida All Star yarisma programinda “Belediye Gukuru” oyunu verilmistir.

Oyun baslangi¢c noktasina yarismacinin gelmesiyle basliyor. Yarismaci énlindeki sira Uzerinde 5 farkli sayi
yazan kare seklindeki kutulardan irrasyonel sayi yazanlara ziplarsa ¢ukur acilmiyor. Eger tGzerinde rasyonel
say| yazan kutulara ziplarsa kutudan gukur aciliyor ve yarismaci oyunu kaybediyor. Her birinde 5 farkli kutu
bulunan 4 siradan hi¢ cukura diismeden bitis noktasina ulasan yarigmaci oyunu kazaniyor.

Sare’nin oyunu kazandigi bilindigine gore sirasiyla hangi sayilarin lizerine ziplamigtir?

A) —ﬁ,@,ﬁ,ﬁ B) —\/?,n,o,zzz..w/ﬁ
0) v5.v3,0.222....,/ 2 D) V5.1./2.4/Y4

15. Birer kenar uzunluklari birbirine esit olan kare ve eskenar licgen seklindeki ¢cikartmalar asagidaki gibi baslan-
gi¢ noktalar ayni olacak sekilde diz bir zemine yapistiriliyor.

- I A

Kare ve eskenar Uc¢gen ¢ikartmalari agagidaki mantikla yapistiniimistir.

1. sira — 3 tane kare 1 tane l¢gen, 3 tane kare 1 tane tg¢gen ....

2. sira — 5 tane kare 1 tane lG¢gen, 5 tane kare 1 tane Gg¢gen ....

3. sira — 3 tane kare 1 tane lcgen, 3 tane kare 1 tane U¢gen ....

Uggen seklindeki cikartmalar 2. kez (g sirada da alt alta ayni hizaya geldiginde yapistirma islemi sonlaniyor.
Buna gére bu is icin toplamda kac adet kare ¢ikartmasi kullanihir?

A) 16 B) 29 C) 42 D) 56

b Deneme Sinavi 1 8. Sinif




16.

17.

b Deneme Sinavi 1

Yukarida verilen tabelalarda yazili olan sayilar ve tabelalara bagl olan zincir sayilari arasinda bir iligki vardir.

Ayni iligki yardimiyla asagidaki tabelalara da zincir baglanacaktir.

lIII%HIIIl IIIHIHIII lllliilll

Buna gore bu tabelalara baglanacak toplam zincir sayisi seceneklerden hangisidir?

A) 20 B) 27

Ahmet Bey’in asagida verilen A tarlasinin toplam

alani m?

cinsinden u¢ basamakli en blylk tam
kare saylya esittir. icindeki havuzun alani 61 m?

dir. Geri kalan kisminda domates ekilidir.

SRR A A A A IR A A T
6 HE HE HE HEH N A N N A HE
6 HE HE HE HEHE N A N N A HE
HE HE HEHEHHHE A A N A H
HE HE HE HEHEH N A A N AN H
HE HE HE HEHEHHE A A N AN H
HE HE HE HE HEH A A A A A H
HE HE HEHEHEH A A A A AN H

A tarlasi

Ahmet Bey’in diger tarlasida 9 es kare seklinde-
ki bélumden olusan B tarlasidir. B tarlasinin top-
lam alani A tarlasinda bulunan domates ekili alana
esittir.

B tarlasi

Buna gére B tarlasinda bulunan her bir béli-
miin bir kenar uzunlugu ka¢ metredir?

A) 13 B) 12 C) 11 D) 10

C) 32

18.

D) 40

Bilgi: Cisimlere birden fazla kuvvet etki
edebilir. Bu durumda kuvvetlerin cisim Uze-
rinde biraktigi ortak etkiye “Bileske kuvvet
(net kuvvet)” denir. Kuvvetin birimi newton-
dur. “N” ile gosterilir.

Ornek:
| «—— 1l

4N
6N

|
4N +6N)=0N =0

“Bileske kuvvet “0” olup cisim duruyor, hicbir yén-

10N

Zemin

Bileske kuvvet = 10 N —

de hareket etmiyor demektir.”

V245 N
Y20 N

Zemin

Yukarida verilen A cismine 3 farkh kuvvet uygu-
lanmis ve cisim son durumda higbir yéne hareket
etmedigi géralmastar.

Buna gére “F” kuvveti ka¢ newton biyukligiin-
dedir?

A) V605 N B) /500 N
C) V405 N D) ¥320 N

8. Sinif




19.

20.

Y2 cm Y2 cm

s

vV2cm Y1250 cm

f
’G.

Y2 cm

512 cm

Yanda bir tabletin ekran géranttsi verilmistir. Ekranda gérilmekte olan her bir uygulama, kenar uzuniugu
V8 cm olan birbirine es karelerden olusmaktadir. Her bir uygulama ve uygulamalar ile ekran kenar arasinda
v2 cm lik bosluklar bulunmaktadir.

Ekrandaki uygulamalarin %u egitim uygulamalari olduguna goére Uygulamalardan kaci egitim uygu-
lamasidir?

A) 30 B) 32 C) 32 D) 36

Doga Cay Evi'nde bir tabaga konulan standart yer fistigi porsiyonlari asagidaki gibi verilmisitr.

I I D>

Doga Cay Evine gelen iki grup musteriye her misteriye bir tabakta 12 tane yer fistigi olacak sekilde servis
ediliyor. Servis sonunda 1. grup misterilerinin herbirinin tabaginda 4’er yer fistigi, 2. grup musterilerinin her-
birinin tabaginda 6’sar yer fistigi yenmeden kaliyor.

1 ve 2. grup miisterilerinin yedikleri toplam yer fistigi sayilari esit olduguna gore bu iki grupta olan
toplam musteri sayisi en az kactir?

A) 4 B)5 C)6 D)7
8. Sinif Deneme Sinavi 1 4
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KERIM UZUNTRS - MEHMET RLI DEMIR
LEVENT TRYYRR

Tiirkiye Geneli
Siralama
Gorme imkani

» Her dgrenci seviyesine uygun olacak sekilde hazirlanmis
beceri temelli kazanim denemesidir.

P 30 adet kazanim denemesinin her bir deneme icinde kolay,
orta ve zor sorularin sirali sekilde dizilimiyle hazirlanmistir.

» Kazamimin derste pekistirilmesinin ardindan 6grencinin
eksiklerini ve seviyesini belirlemek.

» Deneme iginde sirall sekilde kolaydan zora dogru sorular
sorarak égrenciyi matematikten sogutmamak.

» Ogrencinin Tiirkiye geneli siralamasini ve yuzdelik

dilimini gérebilmek.

Newton yayinlarinin
Diger Kitaplarinada
ulasabilirsiniz



AKILLI TAHTA UYGULAMASI
www.newtonokul.com

MOBIL VIDEO COZUM UYGULAMASI

https:/play.google.com/store/appsidetails?
id=air.com.fernus.vectorvideo.newton

ONLINE KUTUPHANE
https:/fliphtml5.com/bookcase/ffahy

NEWTON TABLEFR, MOBIL Z KifAP UYGULAMASI

https:/play.google.com/store/apps/details?
id=air.com.fernus.mobilelibrary.newton

NEWEON AKIELI OPFIKIOKUYUCU

nEEpS://play. google com/store/apps/details?
idEConLternuSmodpronewton
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